

欧冠八强对阵抽签揭晓

# 巴萨 AC 米兰将激情碰撞

□本报综合消息

北京时间昨晚,欧洲足球俱乐部冠军联赛1/4决赛暨半决赛抽签仪式在瑞士尼翁欧冠总部进行。卫冕冠军巴塞罗那再遇小组赛对手 AC 米兰,切尔西抽到本菲卡,拜仁对阵马赛,皇马抽到连续爆冷首度杀进八强的希腊人竞技。巴塞罗那和皇马分到不同半区。

具体抽签结果如下(列前者先打主场):  
1/4 决赛

希腊人竞技 VS 皇马  
马赛 VS 拜仁  
本菲卡 VS 切尔西  
AC 米兰 VS 巴塞罗那  
半决赛  
马赛/拜仁 VS 希腊人竞技/皇马  
本菲卡/切尔西 VS AC 米兰/巴塞罗那  
抽签由欧冠秘书长因凡蒂诺主持,决赛举办地大使布莱特纳担任嘉宾。本届冠军联赛1/4决赛球队分别来自7家联赛,西甲占得2席(巴塞罗那、皇马),英超(切尔西)、意

甲(AC 米兰)、德甲(拜仁)、法甲(马赛)、葡超(本菲卡)、塞浦路斯(希腊人竞技)各占1席,其中希腊人竞技是首次打进欧冠八强。1/4决赛抽签采取随机方式,不设种子队,同联赛球队也不回避。

1/4 决赛两回合比赛分别于3月27日、28日和4月3日、4日进行,半决赛两回合比赛分别于4月17日、18日和4月24日、25日进行,决赛于欧洲中部时间5月19日20时45分(北京时间5月20日2时45分)在慕尼黑安联球场举行。

中超第二轮开战  
广州德比恒大落败  
阿内建功申花仍负



广州富力队球员庆祝进球。



阿内尔卡(前)在比赛中。

□本报综合消息

2012 赛季中超联赛昨晚进行了第二轮的3场比赛。

广州恒大队与广州富力队演绎了中超时代的首场广州德比。第11分钟,富力队球员达维创造点球,张烁主罚命中。第82分钟,达维反击中助攻替补登场的张远铲射破门。最终广州富力队主场2:0爆冷击败广州恒大队,取得开局两连胜。

在北京国安队主场对上海申花队的焦点战中,第43分钟,朴成利用申花队后防线失误破门,助国安队领先;第53分钟,王晓龙助攻马努将比分扩大;第62分钟,申花队利用点球机会由乔尔破门,5分钟后马努回传失误,首次在中超赛场亮相的申花队外援阿内尔卡将比分扳平;第82分钟,替补出场的毛剑卿入球,助国安队再度领先,最终国安队以3:2奏凯。

另一场比赛,青岛中能队主场以2:1战胜天津泰达队。

NBA 赛场

## 小牛险胜山猫 阿联坐穿板凳

□据 新华社

北京时间3月16日,NBA 卫冕总冠军小牛队面对东部垫底的山猫队,在上半场落后6分的局面下靠第三节的爆发方以101:96主场险胜。

这是小牛队继两天前击败弱旅奇才队止住三连败后,连续赢得的第二场胜利。小牛队目前保持着连胜山猫队15场的纪录,是山猫队自成立以来迄今唯一未曾战胜过的NBA 球队。

小牛队的中国球员易建联继上一场对阵老东家奇才队未能亮相后,本场又成为全队唯一未能出场参赛的球员。这是他年初签约小牛队以来,在该队所战36场比赛中第15次坐穿板凳。

此役,小牛主帅卡莱尔继续让布巴荷长时间替补老将基德出场。结果这位法国籍后卫继续着良好状态,继上一场拿下19分后,本场又收获14分,而基德仅得7分。该队两位主要得分手诺维茨基和特里分别收获了27分和18分。

目前,小牛队的总战绩为25胜20负,在西部排名榜上上升一位至第六位。

## 贺卡“麟儿”惹祸 孙俪遭网友批“没文化太可怕”



孙俪

□据《扬子晚报》

“孙俪你多看点书成吗?没文化就少说几句吧!”3月15日,演员孙俪在受访时谈到孩子的一句话,引发网友在天涯发帖吐槽,批其“没文化太可怕”。

近日孙俪红是非多,在家坐月子带小孩,正好赶上《小姨多鹤》、《甄嬛传》上星播出,赚尽口碑。孙俪一点也没有因为生孩子淡出而人气下跌。没想到这位幸福的妈妈近日受访谈爱子时,遭网友挑刺。视频显示,孙俪提到朋友们寄来的贺卡上很多都写着“祝麟儿……”,将来都不知道怎么跟孩子解释。她解释说自己的孩子并非之前盛传的名叫“邓麟”。

对此,有网友表示:“麟儿这个词本来就是用来赞美别人家孩子的,她的朋友给她贺卡,她怎么会以为写的是孩子名字呢?怪不得说这些明星都是文盲。”由此引发众多网友对于明星的文化水平大吐槽。

“好像记得以前看过一个娱乐节目,主

持人问《水调歌头·明月几时有》的作者,嘉宾回答苏东坡,主持人立马很神气地纠正:回答错误,是苏轼……我们整个寝室全体‘石化’……”“发现总有些明星,明明肚里没货,还装得一副很文艺很内涵的样子,读了一本书也到微博上感慨几句,仔细一看书名,原来是畅销小说……”网友规劝孙俪等明星,“没文化少说话,的确说得越多错得越多”。

也有网友表示:“楼主错怪孙俪了,之前报道里都说孩子的名字叫邓麟,孙俪的第一反应肯定以为是邓麟了吧!况且闻道有先后,术业有专攻,他们演员把戏演好就可以啦,不必要求文才好!”

据悉,民间多以麒麟儿、麟儿、麟子等为美称赞别人家的孩子,古时王室成员也可代指自己的孩子。不少网友表示:“天降麟儿,是书面语。好多礼品店有印刷好的卡片都是这么写的,可能孙俪真的不太了解这些方面。到底有多少人不知道麟儿什么意思?这事也算给广大群众普及文化知识了……”

## 戴军主动招认割双眼皮 多数观众称“整失败了”

□据《长春晚报》

就在女星们对于“整容”这个词避之唯恐不及的时候,42岁的戴军竟然主动曝光自己步入了整容大军的行列。

在最近一期的《超级访问》中,主持人李静一开场就问观众有没有感受到戴军的变化,此时戴军急忙接话:“有,变帅了!”但随之而来的特写镜头中,观众们看到戴军的双眼看起来比原来大了一号,而且有些不自然。接下来,戴军一句“目前还没有消肿”确认了一个事实——他做了个“微整形”,也就是割双眼皮了,而他对自己的改变似乎还是很满意的。

对于搭档的改变,李静当天在现场进行了一个随机调查,结果多数观众都认为整容后的戴军“变丑了”、“整失败了”。面对打击,戴军只好以“每个老年人都有追求幸福的权利”来安慰自己。

戴军已年过不惑,为何要割双眼皮?对此,戴军坦言是“年龄使然”,另外一个原因就是自己“一眼大一眼小”,割了双眼皮之后两只眼睛看起来就对称了。据戴军身边人透露,戴军年前就做了手术,这也是他春节过



对照一下,双眼皮的戴军你看着别扭吗?

后经常戴眼镜亮相的原因。另据参加《超级访问》的观众爆料,戴军这次去做手术还是李静推荐的,“戴军单眼皮的时候显得眼睛

一大一小,有点蔑视人的感觉,不太好,然后李静就推荐他去整形了,结果现在变成瞪着人家了”。